



# Специальные программы торговых сетей,

которые помогут сэкономить



@dprro

[dprro.donland.ru](http://dprro.donland.ru)

Материал подготовлен департаментом потребительского рынка Ростовской области по информации торговых сетей и не является рекламным материалом, носит информационно-просветительский характер.



## Предложения торговых сетей для клиентов

Программы лояльности для постоянных клиентов

Большинство из представленных в регионе торговых сетей имеют программы лояльности, позволяющие экономить от 1 до 10 % от стоимости покупки

Скидки для отдельных категорий граждан

Ряд торговых сетей предлагают особые условия для пенсионеров, семьям с детьми, военнослужащим и иным категориям граждан

Скидки в определенные дни

Также есть возможность получить скидку в определенные дни - например за неделю до и после дня рождения



## Пятёрочка

В магазинах «Пятёрочка» и «Перекрёсток» действует единая программа лояльности «X5 клуб», благодаря которой возможно получать кэшбэк на все покупки до 1 % и до 20 % на избранные категории, а при оформлении подписки «Пакет» - 5 % на все покупки, 20 % на 5 избранных категорий, выпечку, готовую еду, а также 50 % на готовый горячий чай и кофе и другие преимущества.

Во всех магазинах «Пятёрочка» и «Перекрёсток» для пенсионеров ежедневно до 13.00 действует 10 % скидка при предъявлении подтверждающего статуса документа и активированной карты «X5 Клуба».

## МАГНИТ

В магазинах «Магнит» действует программа лояльности «Магнит плюс», благодаря которой возможно получать кэшбэк на все покупки до 2 % и до 30 % на 5 избранных категорий, а при оформлении подписки «Премиум» - 5 % на все покупки, до 50 % на 10 избранных категорий, 20 % на выпечку и готовую еду, а также 50 % на готовый чай и кофе и другие преимущества.

Скидку 10 % ежедневно до 13.00 в супермаркетах и до 14.00 в гипермаркетах могут получить пенсионеры и ухаживающие за ними лица при предъявлении подтверждающего документа.

## ЛЕНТА

В магазинах «Лента» действует программа лояльности «Карта № 1», благодаря которой возможно получать кэшбэк 5 % на 5 избранных категорий.

Скидку 10 % с 9.00 до 12.00 могут получить граждане из социально незащищенных групп населения: пенсионеры, многодетные, матери-одиночки, ветераны войны и труда, участники боевых действий и члены их семей (в том числе СВО), и другие при предъявлении подтверждающего статуса документа.

Скидку 15 % можно получить за 2 дня до, в день рождения и в течение 5 дней после.

## Перекрёсток



В магазинах «Солнечный круг» действует программа лояльности, благодаря которой возможно получить скидку на товары до 5 %.

Скидка 5 % с 10.00 до 12.00 предоставляется пенсионерам при предъявлении подтверждающего документа.

Скидку 5 % можно получить за 3 дня до, в день рождения и в течение 3 дней после и дополнительно также можно получить 25 % скидку на продукцию собственного производства.

Действует дополнительная скидка + 1 % к дисконтной карте по воскресеньям для семей с детьми.

## Красное & Белое

В магазинах «Красное и белое» действует программа лояльности с максимальной накопительной скидкой до 10 %.

При оплате через СБП предоставляется скидка 3 %.

## METRO

В гипермаркетах «Метро» действует программа лояльности «Метро Бонус» с возможностью получения кэшбэка на избранные 2 товарные группы и на 1 выбранный продукт.

Скидку до 1500 рублей можно получить за 7 дней до, в день рождения и в течение 7 дней после.



В гипермаркетах «Окей» действует программа лояльности «О'Карта», благодаря которой возможно получить скидку на товары до 20 %.

Скидка 20 % на выделенный ассортимент предоставляется семьям с детьми до 3 лет, а также ветеранам СВО.

Скидку 20 % можно получить за 7 дней до, в день рождения и в течение 7 дней после.

## ТОРГОВАЯ СЕТЬ АПЕКС

В магазинах «Апекс» для пенсионеров ежедневно до 10.00 действует 10 % скидка при предъявлении подтверждающего статус документа.



## Ашан

В гипермаркетах «Ашан» действует программа лояльности, благодаря которой возможно получать кэшбэк 5 % на собственные торговые марки «Ашан», до 70 % на ассортимент.

Кэшбэк 7 % с 7.00 до 12.00 предоставляется пенсионерам, малоимущим и многодетным семьям, участникам боевых действий, ликвидаторам катастрофы на ЧАЭС и иным категориям граждан при предъявлении подтверждающего документа.

Скидку 10 % можно получить за 7 дней до, в день рождения и в течение 7 дней после.

## Галамарт

В магазинах «Галамарт» действует программа лояльности с возможностью получения кэшбэка на все товары 5 % и получения дополнительной скидки в честь Дня рождения.



Кэшбэк до 15 % бонусами с возможностью списания 1:10 в рублевом выражении.



Кэшбэк до 10 % и дополнительная скидка в честь Дня рождения.

## ВкусВилл

В магазинах «ВкусВилл» действует программа лояльности с начислением бонусных баллов, с возможностью получить скидку 20 % на избранный продукт и дополнительно еженедельно скидку 20 % на 6 товаров.

Также предоставляется скидка до 10 % на 17 категорий по четным месяцам.

Для дополнения информации буклета о программах лояльности представители торговых сетей могут связываться с ответственными сотрудниками департамента потребительского рынка Ростовской области по телефону +7 (863) 269-77-59